



解析星座大师多梅内克 可惜你是水瓶座

20年前一位占星学家无意的几句话,让多梅内克意识到,原来星相学还可以对执教球队有所帮助,从此他便开始了靠星座为指导的教练生涯。对于水瓶座的多梅内克而言,远离天蝎,提防狮子才是明哲保身之道,可惜这些被他奉为宝典的东西,没能挽救他的命运。世界杯小组赛还没结束,多梅内克的南非之旅已被打上杯具的表情。

最有缘:天秤、双子、水瓶

水瓶座的多梅内克跟风象星座合拍,但在他执教生涯当中,这样的球员却并不多见。以本次世界杯为例,马卢达是典型双子座,多梅内克重新让他首发登场之后,这位中场大将的表现可圈可点,可惜为时已晚。还有水瓶座后卫萨尼尼,连续两场派他首发,但光凭他一己之力根本无法拯救整支球队。多梅内克恐怕很遗憾球队里没那么多风象星座球员供他使用。

对头星座:狮子

说好听一点,狮子跟水瓶是互补,说不好听一点,就是对头。法国阵中有太多的狮子座:亨利、西塞、戈武都是。在这些人中,有跟多梅内克比较互补的,比如戈武,这位被媒体称作“多梅内克儿子”的球员一直备受青睐;也有跟法国教头不对盘的,比如亨利。多梅内克曾在电视新闻中说过:“当我的后卫线出现一个狮子座,那么我的步枪则时刻准备着。”由此可见,多梅内克对于狮子座总留有一手。

最不合适星座:天蝎

多梅内克很怕受到天蝎座影响,所以他总是竭尽所能离蝎子们远远的,出于这个心态,他早早地把皮雷摒弃在大名单之外。说起来可笑,只是因为在一次预选赛之后,皮雷因为被换下场发脾气没跟他握手,就被多梅内克记在心里。他觉得天蝎座喜欢记仇,所以为了安全起见,他干脆决定弃用皮雷。如果皮雷早知道这样,会不会希望老妈能够拖后一个月再把他生出来呢?

本月贵人星座:双鱼

本月水瓶座的贵人星座是双鱼座,而目前球队当中只有两只双鱼,多梅内克的女友曾说过他比较喜欢这个星座的球员。但是就目前法国队所处的窘境来看,也只有阿内尔卡这只双鱼有可能在最后一战上演奇迹,希望这一次,多梅内克笃信的星座学能灵验一次。

本月头痛星座:天蝎

目前这支法国队中,只有雷耶一人是天蝎,相信生死之战多梅内克不可能派他上场自毁前程。但对手阵营当中,乌拉圭队长卢加诺偏偏也是天蝎,如果最后一场他带头跟墨西哥打默契球的话,那么多梅内克的法国队必死无疑。徐玮晔



幸运数字 6
幸运场所 会议室
开运物品 手表

幸运数字 9
幸运地点 咖啡厅
开运物品 领带



漫画 俞晓翔

“帅”到掉渣

看马大帅死磕奥托大帝



今日美女专家 安吉



预测赛事:阿根廷VS希腊
比赛时间:6月23日2:30
预测结果:阿根廷胜



马拉多纳

(天蝎座)
阿根廷队主帅
1960年10月30日

VS

雷哈格尔

(狮子座)
希腊队主帅
1938年8月9日



◀星座性格▶

越老越帅的男人

上一场阿根廷4:1大胜韩国,主帅马拉多纳报了24年前被韩国现任主帅许丁茂踹倒的旧仇,于是乎马大帅越加自信。天蝎座的人思维缜密,敏锐忠诚。他热爱他的球队,并愿为其奉献一生;他热爱足球,也愿意为其牺牲一切;他勇猛果敢,在用人上也很大胆,给予极大信任,不管爱将发挥如何,老马都会给其一个熊抱,阿根廷队在他的带领下充满友谊。

天蝎敢于变革。比如对阵韩国,当韩国队进一球之后,为了避免被翻盘,老马及时调整,用女婿阿奎罗换下特维斯之后,阿奎罗便多次献上助攻。马拉多纳很懂得并且善于利用手下爱将们的心思,不同于他粗犷的外表,实际上他非常善解人意。而且随着岁月的流逝,老马着装越来越正式、潇洒,流露出成熟男人的韵味。

六月运程 ★★★

天蝎在6月会收到一连串惊喜,接下来,我们将继续看到在比赛哨声响后,老马奔向爱将们拥抱他们的场景。但不能因为鸿运高照而不去控制情绪,发脾气可是既伤害形象又伤害身体的哦!

比赛当日运程 ★★★★

当天运势非常好哦!简单说,阿根廷队一定会很好的发挥!

◀星座性格▶

“奥托大帝”的传奇

希腊主帅雷哈格尔2004年助希腊队夺取欧洲杯后,被球迷称为“奥托大帝”,这个称号恰好符合狮子座的个性。狮子非常喜欢王者的感觉,6年前他带领希腊队创造了奇迹,6年后他又带领希腊队获得了世界杯上的首胜。首场落败后,第二场对阵尼日利亚开局让人扼腕,好在,雷哈格尔打的是低开高走套路,最终取得胜利。

狮子座的人不允许自己失败,他的词典里永远不能有失败这个词语存在,就算是失败也得骄傲地离开。狮子座的人生性不服输,喜欢支配感,非常适合做教练。狮子座的雷哈格尔有责任心,乐观、积极,善于用他的情绪带动周围的人。自尊心极强,面对媒体肆无忌惮地批评常常会极为愤怒。作为能够创造奇迹的人,2004年能做到,2010年岂知他做不到呢?

六月运程 ★★★

狮子在世界杯期间运势可以说是大起大落,悲喜交加。戏剧化是狮子本月的关键词,而创造性是打破这个格局的必备条件!小组赛最后一场对阿根廷,要拿出与以往不同的方案。

比赛当日运程 ★★★★

月底会易怒,要保持冷静,方能想出战胜阿根廷的良策。

世界杯星空 T1 现代快报

2010年6月22日 星期二 责编 孙璐 美编 于飞 组版 徐杨

昨夜星辰

巴西VS科特迪瓦3:1

上帝之手,两次!



IC图

法比亚诺(天蝎座)

巴西队9号 前锋

1980年11月8日

身高1米83

“上帝之手”再次出现在世界杯的赛场上,这次得意的是巴西人,法比亚诺挑球连过三人,漂亮地将球打进。不过这三次过人之间,皮球两次触碰到了法比亚诺的手臂,这个“双倍上帝之手”,或许会让马拉多纳眼红。

天蝎座的法比亚诺具有冷静的判断力和敏锐的洞察力,虽说他是巴西锋线上最没有星相的一个,但是绝对出众的意识和强烈的进球欲望还是让邓加选择了他。不过在此之前,法比亚诺的工作运相当不顺,作为罗纳尔多的接班人,法比亚诺面对9个月的进球荒不知如何是好。

不过进入6月之后,法比亚诺的工作事业向有利的趋势发展。6月6日之后,天蝎迎来一个工作的动荡期,机遇和挑战同时出现。6月14日之后,工作事业运急速上升,法比亚诺也终于迎来了进球。

巴西锋线星光璀璨,平民化的法比亚诺为何会被邓加选中呢?原来在今年,天蝎有很不错的转型与表现才华的机会,只要天蝎敢尝试,愿意放下身段,那么在去年一年所积攒的能量都会爆发出来。巴西主教练邓加和法比亚诺同为天蝎座,因此师徒两人的心灵交流也一定会是如鱼得水。

小女子赞赏法比亚诺的球技,但并不赞赏他在赛后的言论,明明是手球,可是他硬是不承认,“或许大家认为是手球,但我不这么想”。过了一会儿工夫,他居然又变卦:“的确是手球,但世界杯需要这样的进球。”冥王星自2008年以来驻留在沟通的官位,不断地修正天蝎的“口语表达”与应对人际之道,但似乎法比亚诺还没学会如何与媒体及球迷良好沟通。

还要提一句小女子的最爱卡,他在昨天奉献了两次助攻,找回了一些感觉,不过最后的红牌实在是不完美。今年夏天对于卡卡来说是极大的考验,“能力越大,责任越大”,卡卡你别再让我揪心了。

明日赛事预测

尼日利亚VS韩国

比赛时间:6月23日2:30

预测结果:韩国胜

韩国上场对阵阿根廷遭遇惨败,但志气依然高涨,出线希望很大。摩羯座主帅许丁茂是最善于将队伍带出泥潭的,往往在逆境中的摩羯座最能爆发出沉积的力量,但固执依然如他,若他能和水象星座的主将李青龙、朴智星、朴周永好好交流,这场比赛获胜的几率还是很大。

而连失两场的尼日利亚人也绝不甘于就这样结束世界杯之旅!若一场不胜,巨蟹座的主帅拉格贝克与尼日利亚足协签订的5个月短期合同就要流产了。瑞典执教不利,尼日利亚依然执教不利,就算不能进淘汰赛,拉格贝克也得带着尼日利亚人为荣誉而战吧!再加上两位天蝎座的猛将,赛场上一切皆有可能。

(本版稿件仅代表专家个人观点,纯属娱乐,拒绝迷信)